



Iktsz. 9745/08.05.2020

Tisztelt Polgármester Úr!

Nehéz időszakot élünk, amely mindannyiunkra hatással van valamilyen formában. A világjárvány mindannyiunkat kihívások elé állított, és a helyi önkormányzatok a leginkább érintett intézmények közé tartoznak e küzdelemben. Ráadásul, mint mindannyian tudjuk, e rendkívüli állapot gazdasági nehézségeket von maga után, amire helyben is választ kell adnunk mindannyiunknak. Eddig példásan zártuk sorainkat, és ezúton is biztosíthatom Önöket, hogy Hargita Megye Tanácsában partnerre találhatnak a továbbiakban is, akár csak személyemben.

A megyei tanácsnál számos intézkedést hoztunk a szükségállapot hatásainak a csökkentésére/kivédésére, és igyekeztünk segíteni a helyi önkormányzatoknak az igények és a lehetőségek függvényében. Sikerült gyorsan alkalmazkodnunk az új helyzethez, és az eddigi [szolidaritás](#) is megmaradt intézményeink között. Ez mind a [pénzleosztásokban](#), mint pedig egyéb tevékenységben, köztük az [adománygyűjtésben](#) és a [rendszeres tájékoztatásban](#) meglátszott.

Számos területtel foglalkozunk a koronavírus-járvány okozta rendkívüli helyzetben. A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórházban, a Sapientia egyetemmel együttműködve, sikerült elkezdni a [koronavírus-tesztelést](#), a közegészségügyi igazgatóságnak adományból [PCR-tesztgépet](#) vásárolni, megoldani a [Székely termékek](#) házhoz szállítását, hozzájárulni a [diákok online felkészítéséhez](#), Csíksomlyón [moduláris kórházat](#) építeni, több ízben támogatni a [fogorvosokat és a házi orvosokat](#). Megoldottuk több tíz kórházi alkalmazott [ingázását](#), helyi kezdeményezésű [önkénteshálózatot](#) „emeltünk” megyei szintre, [közmunkaprogramot](#) készítettünk elő, gondolva a napszámából élőkre is; kezdeményezésünkre [védőruhák](#) gyártásába kezdtek Csíkban, további [orvosokat vonzunk](#) a megyei kórházba.



Nemcsak intézményeknek, hanem egyéneknek is segítettünk, segítünk: megszerveztük a határátkelőhelynél vagy repülőtéren rekedt személyek hazaszállítását, figyeltünk a külföldön maradtakra is, munkalehetőségeket kutatva fel számukra, telefonos lelkeségély-szolgálatot is indítottunk, civil szervezetekkel és egyházakkal karöltve, és még számos téren próbálunk tanácsot adni a tanácsadói munkacsoportunk révén. Rengetegen fordulnak hozzánk kérdésekkel, amiket igyekszünk megválaszolni és a problémákra megoldást javasolni. Ez a nagy **bizalom** a közszereplők és intézményünk iránt az Önökkel való **jó együttműködést** is tükrözi, mert csak együtt tudjuk ezt a bizalmat erősíteni, ha az emberek azt látják, hogy **egy irányba húzzuk a szekeret**, a köz érdekében.

**Mіндеzek mellett készülünk a járvány utáni helyzetre.** A rendkívüli állapot ellenére nem állt meg az élet más területen sem: **folytatódnak beruházásaink, épülnek útjaink,** és például meghirdettük az Internship fizetett gyakornoki programunkat, immár másodjára. Ágazatonként készülünk a gazdaság újraindítására, aktív szerepet vállalva.

Szem előtt tartva az Önök erőfeszítéseit, továbbra is számíthatnak rám, illetve Hargita Megye Tanácsára mind a megyei döntéseknél, mind pedig a kormányzati döntések befolyásolásában az RMDSZ parlamenti frakcióin keresztül.

Tisztelettel:

*Borboly Csaba.*

Borboly Csaba

Csíkszereda, 2020. május 8.